

Правила безопасности во время зимних каникул

Вот и наступила долгожданная пора каникул, когда у вас появилось достаточно времени для отдыха, развлечений, общения с друзьями. Но чтобы не омрачать радость отдыха, не огорчать своих близких, хочу напомнить, что и во время каникул не стоит забывать правила личной безопасности.

Во время зимних каникул ты не должен забывать о своей безопасности и своём здоровье:

- помни, что зимой на улицах города становится очень скользко, и поэтому ещё более опасно;
- при переходе проезжей части помни, что тебе, а не автомобилю легче уступить дорогу;
- не забывай выключать электрические приборы из сети и не оставляй их без присмотра;
- помни, что утечка газа – частая причина отравлений, будь внимателен, когда пользуешься газовыми приборами;
- использовать бенгальские огни, петарды, только в присутствии и с разрешения взрослых в специально отведенных для этого местах;
- не катайся на льду, даже если тебе кажется, что он прочный или ты видишь, что катаются другие ребята – ведь лёд, который покрывает водоём не одинаковой толщины, и именно под тобой может оказаться тонким и хрупким;
- не открывай дверь незнакомым людям, когда остаешься дома сам;
- прячь мобильный телефон подальше от посторонних глаз, когда бываешь на улице, в транспорте;
- не хвастайся материальным благополучием семьи перед новыми друзьями или знакомыми;
- не приводи в дом новых друзей или знакомых без разрешения родителей и в их отсутствие;
- помни, что зимой рано темнеет, не гуляй допоздна;
- побольше кушай овощей и фруктов, набирайся сил и здоровья.



Зимние каникулы зовут!
А в школу возвратитесь и сами удивитесь,
Как в ваш дневник оценки побегут.
Больше отдыхайте, здоровья набирайтесь,
Чтоб лучше завершить учебный год!

Каникулы с 30 декабря по 13 января 2014г.

Выход на занятия 13 января, узнай расписание уроков.